

### Официальный сайт

## Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

# В Башкирии завершено расследование уголовного дела об убийстве прошлых лет совершенное в поезде



Следственными органами Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего уроженца Челябинской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР (умышленное убийство, совершенное без отягчающих обстоятельств, указанных в статье 102 УК РСФСР).

В ходе следствия установлено, что вечером 16 июля 1993 года в вагоне пассажирского поезда  $N_2$  680 сообщением "Уфа-Сибай" был обнаружен мертвый мужчина. На его теле имелись проникающие колото – резанные ранения. Экспертиза показала, что смерть имеет криминальный характер.

Неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, проведенные в 1993 году, положительных результатов не дали и по горячим следам преступника задержать не



### Официальный сайт

### Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

удалось. Однако работа по установлению личности подозреваемого продолжалась и удалось раскрыть это преступление прошлых лет и установить личность подозреваемого.

Следствие установило, что в день смерти потерпевший, в пассажирском вагоне распивал спиртное с ранее ему не знакомым мужчиной. Оба находились в состоянии алкогольного опьянения. В поездке между мужчинами возникла ссора, в ходе которой потерпевшему были нанесены несколько ножевых ранений от которых он скончался на месте.

Проследить закономерности в этом деле было не просто, так как в пассажирском вагоне других пассажиров не оказалось, а подозреваемый после совершения преступления скрылся и долгие годы находился в местах лишения свободы за совершение других преступлений.

Опытные следователи и криминалисты совместно с оперативниками УТ МВД России по ПФО продолжали свою работу и в ходе работы по преступлениям прошлых лет ими была отработана оперативная информация по лицам, содержащимся в исправительных учреждениях, которыми был опознан самодельный нож, обнаруженный на месте преступления. Владелец этого ножа и оказался причастен к совершенному преступлению.

Следствием был проведен комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, применена передовая криминалистическая техника, в результате чего под давлением собранных улик, проведения правильно спланированных допросов, обвиняемый в совершении преступления признался.

В ходе расследования уголовного дела выполнен большой объем следственных действий, в том числе проведен ряд судебных экспертиз.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным транспортной прокуратурой обвинительным заключением направлено в Белорецкий районный суд Башкирии для рассмотрения по существу.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <a href="https://psut.sledcom.ru/news/item/1692710">https://psut.sledcom.ru/news/item/1692710</a>